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Похвала Професору Бабићу

Права је дивота поново се срести, иа и на овај начин, у овој 
форми - "на паииру", с комиозицијама Про(1>есора Kocie, како ја зовем 
Константина БабиНа. Дивота је ослушкивати чудновати хало којим зрачи 
свака ноједина нота његове музике, го изненадно рушење, али и, сред 
нежне љубави звука за језик, поиово нохођење мисгериозне тишине. 
Ослушкивати, дакле, како се туробност мополога преобраћа у заносни 
двопев разговора који слави живот у свој његовој полетности.

Песме Оскара Давича, 0]дена Неша, Добрице Ерића, али и нек- 
олицине анонимних и древних бардова - преводи који су, међугим, 
благодарећи перу Драгослава Андрића, мајсчора ригмичких, звучпих и 
значењских одмеравања, у себи задржали лепоту и аутентичност поезије 
- Професор Коста је својом алхемијом звукова коју није могуће уноредити 
ни с једном другом светковипом подједнако намењеном и оку и уху, 
уздигао до еруптивне радости у којој речи попуг седнут, сведнут, 
илашнут, сашнут, да не помињемо крепље момке и леиље лепотице, 
маме у авантуру у којој је могуће наслутити зачикавајућу херезу.

При сусрету с овом уметношћу важно је разумети следеће: пишта 
од онога што она нуди није до краја дефинисапо или загворено у само 
једно значење; пред нама је мпогосгруки избор могућих разумевања, 
објашњења и гумачења, и нама се лако може учинити да сами, rio 
сопственој вол>и, вршимо одређен избор, а нрава је истина да је заправо 
оддука одабрала нас, очаравајући наш немир и претварајући се у враго- 
ласто испуњење.

Но, сада је доста! Треба одважно кренуги папред. Да живи музика!

Зорица КОЈИЋ



Реч аутора

Добар текст јс за мсмс уиск био повод 
да нанишем музику, поготову соло-иесму.

То се дешавало и када сам паписао 
своје вокалио "првепче" - две песме на сти- 
хове Оскара Давича: "Волим гвојс руке" и 
"Дишеш и Hipam" - удварајући се гада и 
музиком својој гадашн>ој симиатији, а данас 
мојој драгој и законитој супрузи.

То се дешавало и када сам сс на глас 
смејао, уживајући у стиховима Огдена Неша 
(бол>е рећи ингениозном пренсву Драгосла- 
ва Апдрића који је ту духовшу поезију добро 

"осочио” и "посрбио"), па су погом иастале поред "Шашаве песме" и 
друге две из циклуса, још шашавије, "ЈТетња серенада” и "Врана и орао".

То се дешавало и с песмама старих енглеских песника (од којих 
неки осташе заувек анонимни, будући да се прави аутор може наслутити 
по рукопису из већ познатих препсва) а које имају наслове "У мом 
крају", "Зашго пијем" и "Песма за тупавка" и које такође добише "пра- 
вославни” идиом нашег поетеког говора.

То се недавно десило (1996) и с песмом "Субоге мог детињства" 
за које сам користио стихове moi омил>еног песника Добрице Ерића. 
Његове сам песмс и поеме скроз наскроз прочигао и добрано у музику 
преточио, рачунајући ту и неколико мјузикла. Иначе, ова соло-песма 
ме је обрадовала и двоструком наградом на конкурсу "Јосиф Марин- 
ковић", од којих ми је српу више прирасла слика иашсг савременог 
"живописца" Јеремије, с ликом Св. Саве који мудро глсда и оплемењује 
моју радну собу.

Па сумирајући све то што рекох, видим да ми је главни критеријум 
при одабиру песама био њихова комуникагивност са слушаоцима и 
наравно с извођачима. Јер циљ је постигнут онда када добар певач 
пронађе "кључ" да својом певачком веиггином и надахнућем, нренесе 
"добре вибрације" и на слушаоца. Заиста, верујем да he у овој збирци 
пронаћи подсгицаје и за тако нешто.

АУТОР
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Iĵ ■ /  '

4&=\
’f * * - /  ....... *■»-------/—■* / -■ " *  ------ T-----(КЧ-з ■ * k----------Ф-— -----

9- rb/: • ̂ g  /  1W 7 ŝ / 1
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